
  

Referat af skolebestyrelsesmøde den 23. september kl. 17:30-20.00 

Deltagere  Formand Rikke Egeberg  
Næstformand Sofia Moura  
Bestyrelsesmedlemmer: Henrik Korsbæk, Jesper Meyland, Charlotte Mortensen, Anna 
Louise Møller, Jesper Vejdiksen, Cathrine Monhart. 
Medarbejderrepræsentanter: Gert Hochreuter Andersen, Andreas Ralund  
Elevrepræsentanter: Elmin og Christoffer 
Skoleleder Louise Schaaf  
Souschef: Peter Hindborg 
SFO- og klubleder John Khan  

Mødeleder  Rikke Egeberg 

Afbud  Andreas Ralund, Elmin, Jesper Vejdiksen, Charlotte Mortensen, Cathrine Monhart, 

Gert Hochreuter Andersen. 

Indkalder  Formand og skoleleder  

Referent  Ledelsen - Find referat af seneste møde her 

Dagsorden:  

1. Velkomst og rammesætning 

2. Ledelsen orienterer  

• Louise orienterede om at ledelsen fortsat har fokus på udvikling i SFO og indskolingen.  

I forbindelse med det fokus, har skolen holdt et møde med Lina Johansen (konsulent for 

bevæg dig for livet), for at få styrket bevægelsesindsatsen for eleverne. 

• KU har sat gang i arbejdet med at få udarbejdet afdelingsbeskrivelser for SFO og skolens 

3 afdelinger. 

•  uge 39 er PLC tovholdere på hele organiseringen af ”Helt Vildt” emneugen, det frigiver 

energi hos mange lærere til at fokusere på det faglige indhold. 

• er er ugentlige årgangsteam møder, og alle teams får understøttet arbejdet med 

inspiration fra oplægsholder Line Maxen. 

• Der er gang i ombygningen af Håndværk/Design lokalerne, så de kommer til at ligge i 

direkte forlængelse af hinanden, så vi kan leve op til ny gældende lovgivning. Det giver 

selvfølgelig udfordringer at have ombygning mens der er undervisning, men der 

arbejdes konstruktivt på praktiske løsninger. Vi glæder os til at det hele engang bliver 

færdigt. 

https://ellemarkskolen.aula.dk/alt-det-praktiske/skolebestyrelsen/referater-fra-skolebestyrelse-moeder


• John fortalte om Oasens forberedelse til næste uges emneuge. Her gøres klar til at lave 

vild mad til Åbent hus d. 30. september. 

• På Pitten siger vi farvel til Silas med udgangen af september måned, så fra 1. oktober 

kommer Remzi ind. Remzi er nyuddannet pædagog, og han har været praktikant på 

skolen. 

• Brobygningen for kommende Stjernebørn og forældre er så småt i gang, der har været 

besøg på forældremøder i børnehaverne, og der er lagt planlægningsmøder i 

kalenderen. Brobygningsplanen bliver offentlig på Ellemarkskolens hjemmeside 1. 

oktober. I øvrigt meget ros for det brobygningsforløb vi havde i foråret 2021, fra 

forældre og børnehaver.  

• Et fodboldprojekt igangsættes for piger 0.-5. klasse. Det er i samarbejde med HB Køge 

og Get2sport.  

• Fremtidsklubben har været åbent 4 gange om søndagen, med stor tilslutning fra lokale 

unge. 

• Christoffer (næstformand i elevrådet) orienterede om at elevrådet har undersøgt 

elevernes holdning til Ellemarkskolen som mobilfri skole. Der er delte holdninger hos 

eleverne, men det generelle indtryk er, at de fleste elever støtter op omkring at der 

bliver løsnet op for ordningen. For eksempel at udskolingen havde mulighed for at 

bruge deres mobil mere end de kan i dag.  

Elevrådet arbejder videre med et oplæg om mobilfri Ellemarkskole - og det ser 

skolebestyrelsen frem til at høre mere om. 

  

3. Økonomi, ledelsen orienterer 

• Orientering om 3. økonomiske redegørelse. Det ser overordnet fint ud. Det estimeres at 

året afsluttes med et mindre forbrug. I kommende år skal der slås klasser sammen på to 

årgange, og det vil betyde at budget 2022 bliver reduceret.  

 

4. Opsamling fra strategidagen – herunder (hvis der er nedslag fra strategimødet, som I ønsker at 

vi genbesøger, som ikke fremgår her, så orienter gerne Rikke inden mødet ☺):  

• Mødernes struktur: Forslag til formøde og mødestruktur der styrker fælles viden.  

Drøftelse og beslutning 

o Bestyrelsen støtter op om ideen, og ønsker at den første ½ time (17.30) bliver til 

formøde for bestyrelsens faste medlemmer (uden skolens ledelse). Og at 

skolebestyrelsesmødet efterfølgende afholdes fra kl. 18.00 – 20.00. 

 

• Skolebestyrelsens principper: Orientering om indsamlings- og (evt.) revideringsarbejde 

o Der pågår et opsøgningsarbejde for at finde frem til de, af skolebestyrelsen, tidligere 

besluttede principper. 



• Årshjul – hvad skal vi mest arbejde med i skoleåret 21/22. Drøftelse og udkast 

Forberedelse: Medbring de noter, I hver især tog til mødet i forbindelse med punktet. 

 

o Branding af Ellemarkskolen – med elevperspektiv.  

o Sund skole, mental sundhed, livsduelighed, havregrynsordning.  

o Skolebestyrelsesvalg 2122 

o Arbejds-/interessegrupper for eleverne 

o Faciliteter, ude/inde, idræt. Fysiske ramme skal understøtte læring 

o Styrke bestyrelsesarbejdet ved at kvalificere arbejdet så den lovgivningsmæssige del 

overholdes 

o Styrke skolens fortælling, inddrage lærere og eleverne 

o Åben skole – samarbejde med erhvervslivet 

Vi vil have en ordentlig HAL! (sportsklassen) 

 

5. Nye mødedatoer. Efter ønske ændres mødedatoerne så vi får rullende mødedage.  

6. Evt. 

• Skolebestyrelsen har en kaffe/the & flødebolle bod til Åbent hus dagen i emneugen. 

Skolen sørger for indkøb til boden 

• Havregrødsordning 

• Ideer til SFO: Musikforeningen, idræt, drama 

• Musik som valgfag i udskolingen 

• Drev til skolebestyrelsen 

• Husk lærernes dag d. 5. oktober 

 

 

Punkter til formøde:  

• Rikke har oplevet en klar rammesætning overfor elever og forældre på gymnasiet! 

 

 


